



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Соревнования мирового масштаба

В Екатеринбурге стартовали Кубок России и международные состязания по художественной гимнастике

Данил БОЯРСКИЙ

Вчера в Центре художественной и эстетической гимнастики состоялась торжественная церемония открытия Кубка России и международных соревнований. С 11 по 20 сентября в Екатеринбурге выступят порядка 700 спортсменов из 11 стран: России, США, Армении, Испании, Италии, Киргизии, ОАЭ, Сирии, Словении, Таиланда, Узбекистана. Среди участников как признанные звезды художественной гимнастики, так и восходящие таланты, стремящиеся завоевать признание и любовь публики.

На торжественной церемонии открытия заместитель губернатора Свердловской области **Василий Козлов** выразил слова благодарности главному тренеру сборной команды России **Ирине Винер** за доверие в проведении одного из главных стартов художественной гимнастики в России.

– Мы знаем, какого самоотречения и самоотверженности требуется от каждой девочки, которая занимается этим прекрасным видом спорта. Желаю спортсменкам блестящих побед. Мы всегда рады видеть вас

на уральской земле, – обратился с приветствием к участницам соревнований заместитель губернатора Свердловской области **Василий Козлов**.

Про доверие было сказано не зря, ведь Кубок России по художественной гимнастике уже проходил в Екатеринбурге год назад, и президентом Всероссийской федерации художественной гимнастики **Ириной Винер** было принято решение вернуться в столицу Урала еще раз.

– Соревнования очень принципиальные и очень ответственные. И они стали традиционными в прекрасной Свердловской области и славном городе Екатеринбурге, где многое делается для спорта высшего достижения. Это уровень мировой. Участвуют 80 регионов Российской Федерации и 11 стран. Некоторые страны представляют сразу несколько клубов. Это крупнейшие соревнования, которые сейчас проходят у нас в России, где будут выявлены сильнейшие гимнастки. По уровню здесь идет принципиальная борьба. Уже выступали юниоры – это дети, наша смена, которые показывали сложные и очень интересные программы. По борьбе и уровню организации я побывала на настоящем чемпионате мира, – отметила президент Федерации и главный тренер сборной команды России **Ирина Винер**.

От Федерации художественной гимнастики Свердловской области участие в соревнованиях принимают четыре спортсменки личного первенства и две команды в групповых упражнениях. Увидеть выступления и поболеть за наших гимнасток можно в дни проведения соревнований в Центре художественной и эстетической гимнастики (Лучистая, 16) в Екатеринбурге. С программой мероприятия можно ознакомиться на официальной странице Кубка.

Напомним, губернатор **Евгений Куйвашев** дал старт работе крупнейшего на Урале и в Сибири Центра художественной и эстетической гимнастики в микрорайоне Солнечном в январе прошлого года. Центр стал одним из ключевых объектов Международного фестиваля университетского спорта, а после завершения статусных состязаний в режиме наследия является тренировочной площадкой для воспитанниц областной спортивной школы по художественной гимнастике. Созданные условия для занятий спортом соответствует задачам проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Ревдинский «Темп-СУМЗ» завершил комплектование состава

Баскетбольный клуб «Темп-СУМЗ» из Ревды, ставший в прошлом сезоне бронзовым призером второго по значимости дивизиона страны – Суперлиги, объявил состав команды на сезон-2024/2025. В межсезонье «барсам» удалось сохранить лидеров в лице **Максима ХОЗЯШЕВА**, **Дениса ЛЕВШИНА**, **Максима КОНДАКОВА**. Помимо уже известных ревдинской публике игроков, этими летом клуб пополнили ряд баскетболистов.

Первым новичком команды стал тяжелый форвард **Андрей Малинин** – игрок из системы ПБК МБА, который успел поиграть за «барсов» в сезоне-2022/2023. Помимо Малинина состав пополнили: **Артем Востриков** – легкий форвард, в прошлом сезоне ставший серебряным призером Суперлиги в составе подмосковных «Химки», **Даниил Зибилов** – тяжелый форвард, также выступавший за «Химки» в прошлом сезоне, разыгрывающий из молодежи ЦСКА **Кирилл Крылов**, центровой из системы БК «Локомотив-Кубань» **Валерий Калинов**, атакующий защитник из дубля ЦСКА **Иван Макаров**, центровой из «Тамбова» **Никита Иванов**, а также лучший разыгрывающий регулярного чемпионата Суперлиги из БК «Барнаул» **Владислав Ильинов** и известный уральским любителям баскетбола по выступлениям за екатеринбургский «Уралмаш» и челябинский «Челбаскет» защитник **Иван Евстигнеев**. Возглавлять команду продолжит **Алексей Лобанов**.

В рамках подготовки к сезону «барсы» сыграли в предсезонном турнире в Ижевске. Команда **Алексея Лобанова** одержала победы в матчах с «Уралмашем» (97:85), «Нефтехимиком» (94:68) и БК «Купол-Родники» (90:67). По завершении турнира «Темп-СУМЗ» провел две игры против магнитогорского «Металлурга», в которых победил со счетом 93:73 и 79:73.

Несмотря на огромное количество новичков, «Темп-СУМЗ» показал уверенную игру в предсезонных матчах и наверняка сможет побороться за золото в новом сезоне, который стартует 8 октября, с матча против БК «Тамбов».

Баскетбольный «Уралмаш» одержал три победы на Gloria Cup

В рамках предсезонной подготовки баскетбольный клуб «Уралмаш» прилетел в Анталию, чтобы провести матчи в рамках престижного турнира Gloria Cup.

Стартовали екатеринбуржцы весьма успешно, в первых двух турах «заводчане» одержали победы над турецким «Тюрк Телекомом» со счетом 76:72 и краснодарским клубом «Локомотив-Кубань» со счетом 82:70. А вот в третьем матче порадовать своих болельщиков подопечные **Ростислава Вергуна** уже не смогли. Со счетом 78:66 победу одержал баскетбольный клуб «Тофаш» из города Бурса (Турция). Весь матч свердловчане предпринимали отчаянные попытки догнать соперника, но подвела реализация бросков. Лучшим в составе «Уралмаша» стал **Октавиус Эллис**, набравший 17 очков и сделавший 11 подборов за матч.

Затем «Уралмаш» смог сотворить настоящую сенсацию, обыграв стамбульский «Бешикташ» – полуфиналиста турецкой Суперлиги, регулярно выступающего в международных турнирах. Матч с именитым соперником начался для команды из Екатеринбурга нелегко, после первой десятиминутки «Бешикташ» ушел в 12-очковый отрыв, поведя со счетом 17:29. Но «Уралмаш» и не планировал сдаваться. Свердловская команда всегда славилась своим бойцовским уральским характером, и этот матч не стал исключением. В третьей четверти «заводчане» смогли перевернуть игру, выйти вперед (67:62 после третьей четверти) и удержать преимущество в заключительном отрезке матча. Как итог – победа «Уралмаша» со счетом 88:82.

14 сентября «Уралмаш» проведет последний товарищеский матч перед началом сезона против владивостокского «Динамо», а 22 сентября сыграет первую игру в регулярном чемпионате Единой Лиги ВТБ против «Самары».

Свердловские спортсмены стали чемпионами мира по пляжному самбо

В Марокко завершился чемпионат мира по пляжному самбо, в котором приняли участие спортсмены из Свердловской области. Пляжное самбо – молодое направление, появившееся в 2014 году в рамках программы мультиспортивных соревнований IV Пляжных Азиатских игр в Пхукете. До России этот вид спорта добрался в 2021 году, именно тогда прошел первый чемпионат страны в данной дисциплине.

Поединок в пляжном самбо длится три минуты, задача – бросить соперника так, чтобы он коснулся песка любой частью тела. В отличие от классического спортивного или боевого самбо, схватка длится только в стойке, как только участник падает на песок, поединок прекращается.

Из Свердловской области на прошедшей чемпионате мира в Марокко в составе сборной России отправились: **Оксана Кобелева** из Екатеринбурга, занявшая второе место в весовой категории 50 кг, **Олеся Ткаченко** из Красноуральска, ставшая чемпионкой мира в весовой категории +72 кг, и два представителя пышминского спортивного клуба УГМК – **Дамир Шамсутдинов**, выигравший золотую медаль в категории 58 кг, и **Сергей Кузнецов**, занявший первое место в весовой категории +88 кг.

Также российские спортсмены одержали победу в чемпионате смешанных команд, а в общем завоевали пять золотых и одну серебряную медаль.

Данил БОЯРСКИЙ